REUSSITE
FORMATION
ACCOMPAGNEMENT
FINAL JOUR 1

« Chaque jour, les femmes du village vont au marché discretement » Phrase
minimale
a) Les femmes vont au marché

Les gonades sont :
a) Testicules c) Ovaires

Qui a inventé l'ordinateur
b) Babbage Charsles

Limite quand x —+co dex
Inx

a) 0 b)1 ¢) +oo0 d) -0

En quelle année Nayala est devenu province
a) 1995 b) 1997 c) 2002 d) 2000

L’OMS compte combien d’Etat membre
c) 194 Etats

Combien de franc le Burkina a dépensé pour I’achat des drones militaires ?
a) 252 milliards

Comment appelle-t-on un acte qui peut provoquer une guerre ?
d) Casus Belli

La lutte pour la restauration de paix et de l'intégrité territoriale

La bonne orthographe :
a) Ecstasy c) Extasy

Le traité de la création de la CEDEAO a eu lieu dans quelle ville ?
a) Traité de Lagos

Le protectionnisme favorise
b) Les producteurs

Soit P(A)=0,25 P(B)=0,8 de deux évenements indépendants A, B.
a) P(ANB)=0,25 b) P(ANB) =0,2
c) P(ANB)=0,50

Le travail de Sisyphe veut dire
a) Un travail pénible et difficile d) Travail interminable

Date de décret de la mobilisation générale




¢) 13 Avril 2023

Les glandes endocrines :
a) Possédent des cellules de sécrétion
b) Controlé par le cerveau

Qui est I’auteur « Devoir de Violence »
YAMBO Oulologuen (1968)

Tous les étres humains naissent libre et égaux en dignité et en droit
b) Déclaration Universelle des droit de de ’homme

« La vie est définie comme 1’ensemble des fonctions qui résistent a la mort »
d) BICHAT

Les personnages Chimene et Rodrigue sont de quel tragédie
d) Le Cid de Corneille

Que signifie agir avec « Parcimonie »
b) Calcul et économie

Le vol estun:
a) Un délit b) contravention ¢) Crime d) Aucune bonne réponse

Que signifie « avoir du pignon sur rue »
a) Avoir une réputation

La célébration des collaborations en bilatérale et 1a Chine
c) 5 ans

Le siége de L’OPEP
d) Vienne en Autriche

Pluriel de « robe marron »
c) Des robes marron

Quelle est la bonne orthographe
a) Demi-heure b) Demie-heure ¢) Demi heure

La loi est caractérisée par :
b) Généralité

Les caractéristiques du vivant :
a) Ll'individualité b) I'organisme
c) Dynamisme d) Indivisibilité

La dissertation dialectique est composé de :
b) Deux idée contradictoire

Date de célébration de la féte de reprise des collaborations Chine et Burkina
d) 27 Avril 2023

Date de la reprise diplomatique Burkina et Corée du Nord
b) 29 Mars 2023

Citez le brassage intra chromosomique
a) C’est un échange de fragment chromosomique entre les chromosomes d’une méme
paire.

Soit Ug =5, Us = 80 une suite géométrique
Quelle est la raison de cette suite Formule Uz = Uox g*
a)2 b) -2,2 c)4 d)-4,4

Soit une suite arithmétique de raison -5. Choisir la bonne réponse
Réponse : U3= U7 + 20




Domaine de définition de In(1-x). Choisir la bonne réponse
b) ]-== ;1[

Choisir la bonne réponse. In(e”) —2e — In1
a) en—2¢ b)n—2e c) Aucune bonne réponse

Soit x un réel, (x? + x + 1)(x — 1) admet combien de racine
a) Aucune b) une seul racine uniquement

Le premier président de la transition burkinabé
a) Yacouba Isaac ZIDA b) Michel KAFANDO
c) Paul Henri Sandaogo DAMIBA

Compétence signifie :
a) Ce qu’on devrait faire b) Ce qu’on sait faire
c) Qualité professionnelle

Quel mot désigne I’'amour exagéré pour sa nation
a) Nationalisme b) Patriotisme

En quelle année les armoiries du Burkina ont connu un changement
Réponse : 1°" Aolit 1997

Quel est I’'ancien nom de SOFITEX
Réponse : CFDT : Campagne Francgaise de Développement Textile

Que signifie OCDE
Réponse : Organisation de Coopération été de Développement Economique

Quelle région du Burkina n’a pas encore eu d’attaque terroriste
Réponse : Plateau centrale

Date de I'attaque du convoi de Tibou
Réponse : 31 mai 2023

Le nombre de prix spéciaux qu’a rapporté la réalisatrice Apolline Traoré au FESPACO
2023
Réponse : 4 prix spéciaux

A quelle age peut-on devenir président au Burkina Faso
Réponse : 35 ans

Quelle est la nature de Cu®*
a) lon b) Cation c) Atome d) Anion

Comment appelle-ton un acte ou une action qui peut engendrer une déclaration de
guerre ?
a) Exaequo b) Ex vito c) Statut qui d) Casus belli

Les spermatozoides sont issus des spermatides
a) Par division mitotique b) Par scissiparité
c) Par réduction du nombre de chromosome d) La différenciation morphologique

Un arrét est pris par:
a) Maire b) Gouverneur de région

Trouver l'intrus
a) 9 a) 121 c) 54 d) 100

Soit la fonction G(x) = x> — x: LA fonction :
a) Paire b) impaire c) ni paire niimpaire d) Aucune réponse

Quel est le code devise du franc CFA ?
a) XAF b) XOF c)XPF




Quelle est la différence entre -1 et 1
a) 0 b) 1 c)2

Le pays invité d’honneur du FESPACO 2023
Réponse : Mali

Le cycle de déroulement du FESPACO
a) Triennal b) Biennal c) semestriel d) Annuel

Quelle est la population de I’Afrique de I’Ouest en million d’habitant
a) 303 b) 400 c) 450 d) 500

Que signifie I’expression « agir avec parcimonie »
a) Avec prudence et méfiance b) Avec mesure et économie
c) Avec générosité et abondance d) Avec paresse et négligence

Le royaume de Boussouma a été fondé dans les années
a) 1630 b) 1730 c) 1530 d) 1930

Le juge d’instruction
a) Est un magistrat instructeur
b) N’est pas un juge du siege
c¢) N’est pas un juge du jugement

La restauration de I'intégrité physique du territoire dépend :
Réponse : toutes les couches sociales

La peine de mort a été aboli au Burkina Faso en :
a) 1992 b) 1993 c) 2000 d) Autre réponse
Bonne reponse : 31 Mai 2018

Lorsqu’une entreprise obtient un pouvoir de marché, on dit qu’elle est :
a) Price maker b) Price taker c) obselette d) Inutile

Dans la chronologie des présidents que le Burkina a connus, Yacouba Isaac est :
S b) 6° c)7¢ d) 8¢

Cytologie est une science qui étudie :
a) Tissus b) Cytosol c) cytokine d) Cellule

Soit I’équation diffentielle suivante lzy +y =e-2xetU = axe —2x.

Quelle doit étre la valeur de a pour que U soit solution de I'équation ?
a) a=1 b)a=2 c)a=-—1 d) Aucune réponse

Parmi les cours d’eau du Burkina, je coule de fagon pérenne
Réponse : Mouhoun

Fatou Zalme est un personnage de quelle ceuvre ?
Réponse : Carnet Secret d’une fille de joie

Que signifie ClJ ?
Réponse : Cour Internationale de Justice

Quelles sont les enveloppes protectrices de I'ceil de I'intérieur vers I’extérieur
Réponse : Rétine — uvée — sclérotique







